

美参议院启动大法官任命听证会

巴雷特能否顺利“过关”?

本报讯 据CNN报道,当地时间10月12日,美国国会参议院司法委员会举行听证会,旨在对保守派大法官巴雷特的任命进行听证审核。

据知情人士透露,当天,巴雷特在家人的陪同下出席了这场长达5个小时的听证会,参议院司法委员会22名成员相继发言,巴雷特在最后10分钟进行了个人陈述。出于防疫安全考量,现场所有人员均被要求佩戴口罩。

当天,参议院司法委员会主席、共和党参议员林赛·格雷厄姆在开场发言中表示,“我们将让另一位伟大的女性——巴雷特,填补最高法院大法官的空缺。最重要的是,参议院正在按宪法履行职责”。由于共和党在参议院占据53席的多数席位,因此巴雷特的任命似乎“毫无悬念”。

据《华盛顿邮报》报道,在当天的听证会上,民主党人反对巴雷特担任最高法院大法官的核心立场是如果由她担任大法官,或将导致“奥巴马医保计划”遭到废除。在新冠肺炎疫情期间,将有成千上万名美国民众失去医保。

民主党副总统候选人卡玛拉·哈里斯通过视频连线的方式出席了这场听证会。她表示,“共和党人终于意识到‘奥巴马医保计划’的受欢迎程度,但他们无法通过国会来废除它。因此,共和党人开始尝试绕过国会,试图由最高法院进行裁决”。

据CNN报道,现年48岁的巴雷特被视为是一名立场相对保守的法官,她曾公开反对“奥巴马医保计划”。若巴雷特成功就职,或将帮助特朗普和共和党人废除“奥巴马医保计划”。



哈里斯通过视频连线的方式出席听证会 均为网络照片



巴雷特进行个人陈述

据CNN报道,新冠肺炎疫情是当天听证会的另一焦点。犹他州参议员麦克·李在确诊感染新冠病毒后,仍然亲自出席了首场听证会,而当轮到他在听证会上

发言时,他还摘下了口罩。

哈里斯对此表示,“由于参议院司法委员会没有采取足够的防疫措施来确保人们安全,听证会本应被推迟。在疫情如此严峻的情况下,举行超过50人聚集的听证会,是非常鲁莽的行为”。

格雷厄姆辩称,“我们正在遵循严格的卫生防疫程序,我会像数百万名美国人一样做好自己的工作。目前采取的防疫措施意味着除国会议员外,普通民众无法参加听证会,而议员们均与他人保持了一定的社交距离”。

按照原定计划,国会议员将在10月13日、14日两天内提出质询,巴雷特需要针对这些尖锐问题作出应答;10月15日进入程序审定环节。

据CNN报道,两党议员在10月12日的首场听证会上表现得相对克制,但真正的“对战”或将开始于10月13日听证会的质询环节,巴雷特如何应对质询则是听证会的一大看点。据知情人士透露,哈里斯将在质询环节向巴雷特展开强势进攻。(新京)

以内阁批准以阿关系正常化协议

新华社耶路撒冷10月12日电(记者尚昊)以色列总理办公室12日发表声明说,以色列内阁当天一致批准以色列与阿联酋关系正常化协议。

声明说,以总理内塔尼亚胡当天在内阁会议上表示,这是以色列25年来签署的第一份和平协议,其中涉及经济的部分非常重要。此外,以色列与巴林关系正常化协议也“即将完成”。

声明说,内塔尼亚胡与阿联酋阿布扎比王储穆罕默德日前通电话,讨论了两国在旅游、投资、能源、技术、抗击新冠疫情等领域的合作。双方同意很快会面,在此之前两国代表团先实现互访。

在美国撮合下,以色列9月15日与阿联酋和巴林在美国白宫签署关系正常化协议。相关协议遭到巴勒斯坦各方的反对。

美加州共和党人自行设立投票箱 检察官:非法行为

本报讯 据美国福克斯新闻报道,加利福尼亚州总检察长贝拉10月12日向该州共和党发出了制止令,此前该党承认布置了非官方的投票箱,被州选举官员认为是非法行为。据报道,这些投票箱在当地政党办公室、候选人总部和教堂被发现。

加州州务卿帕迪拉称,加州居民只能投递选票至所在县选举办公室部署和保护的官方投票箱。他说,县级官方的投票箱具有特定的安全保护措施,选票只能由指定人员取回。他还建议,对投票有疑问的人可以去州务卿办公室下属的县选举办公室询问,以获取最可靠的官方信息。

12日,加州共和党发言人巴拉克承认这些非官方投票箱为他们所有,但拒绝透露具体数量或位置。奥兰治县地方检察官办公室表示,他们已经对在加州一个选区发现的非官方投票箱进行调查,但目前无法确定安装者以及具体数量。奥兰治县选民登记官凯利称:“官方投票箱的设计符合国家安全标准,并带有奥兰治县的正式选举标志。”(海外)

吉总统再次宣布首都进入紧急状态

军队已进驻

本报讯 吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫当地时间10月12日再次签署总统令,宣布首都比什凯克进入紧急状态。目前吉军队已再次入驻首都市区。

热恩别科夫9日曾签署关于首都实施紧急状态的总统令。不过,吉总统新闻局12日解释说,因吉议会在三天内没有审议通过该总统令,紧急状态已于当天稍早自动取消。

根据12日签署的新总统令,比什凯克将于当地时间12日20时至19日7时实施紧急状态。在此期间,比什凯克每日22时至次日5时将实行宵禁。

此外,吉总统12日还会见了总参谋部、安全会议、国家安全委员会等部门主要负责人。热恩别科夫指出,近期内,强力部门应将主要注意力集中在保障社会局势稳定和居民的生命财产安全上。

据吉总统新闻局消息,实施紧急状态旨在防范暴力冲突和大规模骚乱,以迅速稳定社会局势,重建公共秩序。目前吉军队已按总统令再次进驻首都市区,城市出入口处开始设立检查站。

吉媒报道说,如果吉议会仍不批准新总统令,紧急状态将在15日再次自动取消。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利12日在写给吉总统热恩

别科夫的信函中表示,热恩别科夫拥有合法地位,欧盟承认其为代表吉国家权力的唯一权威。

吉本月4日举行议会选举。因对初步结果不满,吉反对派5日在阿拉套广场举行抗议集会,要求取消选举结果。当晚,示威者闯入总统办公室和议会所在地“白宫”并与警方发生冲突。9日,吉中央选举委员会宣布将在11月6日前确定议会重新选举时间。(中新)

创全国文明城市 建美丽宜居家园

文明创建主题视频征集

美丽家园/凡人善举/身边楷模/公益宣传/最美志愿者

投稿邮箱: mlyc2018@163.com

联系电话: 0375-4943170

主办单位: 平顶山市委宣传部、平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团

总冠名: 大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业)